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I. Základné údaje 

Na základe návrhu na zápis neziskovej organizácie s názvom (f)ITcubator n.o. do registra 
neziskových organizácií poskytujúcich verejnoprospešné služby vedeným Okresným úradom 
Prešov, podľa ustanovenia § 9 ods. 1 Zákona NR SR č. 213/1997 Z. z. o neziskových 
organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné služby v znení neskorších predpisov 
s názvom (f)ITcubator n.o. so sídlom L. Svobodu 3783/73, 058 01 Poprad, bola do 
registra neziskových organizácií vedeného Okresným úradom Prešov zapísaná dňa 26. 09. 
2017 pod číslom: OVVS-596/2017-NO, ktorá nadobudla právoplatnosť dňa 25.10.2017. 
Súčasťou Návrhu na zápis bola Zakladacia listina neziskovej organizácie a Štatút neziskovej 
organizácie, ktoré boli podpísané zakladateľmi dňa 11. 09. 2017. 

IČO: 51 141 949 
DOBA TRVANIA: neurčitá 
ŠTATUTÁRNY ORGÁN: riaditeľ 
                                                       
II. Činnosť n. o. 

(f)ITcubator n.o. založil inovačné coworkingové centrum, ktorého cieľom je vypĺňať medzery                         
v tradičnom vzdelávaní a zamerať sa na jednotlivca tak, aby dokázal napredovať. Podporu 
vzdelávania a edukačných iniciatív vnímame ako jednu z našich základných misií. 
(f)ITcubator je priestorom pre rôzne komunity, ktorý je určený na prácu, podnikanie, 
vzdelávanie, brainstormovanie a vzájomné stretávanie sa. Jednou zo základných čŕt je 
aktívne vyhľadávanie rôznych možností pre rozvoj úspešného nápadu či startupu. Podľa 
toho v akej fáze „rozbehnutia“ projekt je, podľa toho poradíme, nasmerujeme tou správnou 
cestou v laboratóriách (f)ITcubatora. 

Nezisková organizácia vznikla za účelom poskytovania služieb v oblasti: 

1. Výskum, vývoj, vedecko-technické služby a informačné služby o podpora projektov v 
oblasti výskumu technológie internetu vecí s dopadom na život v mestách v 
oblastiach SmartCity - energetika, doprava, vzdelávanie a pod. o podpora projektov v 
oblasti zvyšovania energetickej efektivity a využívania obnoviteľných zdrojov o 
podpora projektov v oblasti výskumu a vývoja aplikácií pre podporu a rozvoj 
turistického ruchu. 

2. Tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľstva o za pomoci 
moderných technológií napomáhať zvyšovať kvalitu životného prostredia, 
bezpečnosti občanov a ich zdravia. 

3. Vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry o vzdelávanie mládeže v predmetnej 
oblasti využitím informačných technológií s prepojím na zdravý životný štýl. 

4. Služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti pomocou spolupráce s 
komerčnými podnikmi hľadať príležitosti v oblasti zvýšenia efektivity v obchode, 
priemysle (industry4) a nových možností v znalostnej ekonomike. 

Ciele (f)ITcubatora: 

1. Realizácia činnosti (f)ITcubatora pre študentov základných, stredných a vysokých 
škôl, odbornú verejnosť, freelancerov. Vzdelávanie študentov pre odbornú prax, 
práve odbornou komunitou, ktorá pracuje z (f)ITcubatora. Primárnym cieľom je osloviť 
odbornú verejnosť, expertov, firmy z oblasti IT, ktorí si chcú vychovať vlastných 
zamestnancov z radov študentov, čiže ich reálne zapoja do svojich projektov a tak ich 
naučia, čo si reálne vyžaduje prax v IT odbore. Organizácia eventov, meetupov, 
workshopov, hackatons, odborných kurzov. 

2. Podpora startupov, začínajúcich projektov, podnikateľov. Zapájanie sa do nadačných 
fondov, mikrograntových výziev pre našu n.o. Rozširovanie komunity, získavanie 
kontaktov na expertov z IT oblasti, ktorí by chodili školiť študentov, začínajúcich 
podnikateľov, startupistov.                                                                                           -1 - 
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3. Konzultácie, poradenstvo, mentoring, technické zabezpečenie, organizácia eventov, 
workshopov, hackatons, diskusie, semináre a pod. 

4.  Vytvorenie klubu IT4TA3 pre riadnych a čestných členov zložených zo študentov 
a odbornej verejnosti.  

V priestoroch (f)ITcubatora, v priestoroch Reduty na Námestí sv. Egídia naďalej prebiehali  
vaktivity popradského inovačného a startup centra (f)ITcubator. Aktivity naplnili 
coworkingovú miestnosť pre eventy a tímovú prácu.  Využité boli aj tri laboratóriá - moderné 
pracovisko v oblasti energetického manažmentu, monitoringu a využívania zelených trvalo 
udržateľných energií. Mladí vývojari, študenti rozbiehajú svoje projekty vo fitcubatorskom 
laboratóriu IoT. V priestoroch naďalej pôsobí úspešný popradský startup Cviker, kde úspšne 
vyvíja využitie virtuálnej a rozšírenej reality v mestách pre potreby urbanistického plánovania, 
turizmu, či nových metód vo vzdelávaní. Tento technologický startup využíva potenciál 
rozvoja v spolupráci so študentmi, ktorí pravidelene navštevujú Klub IT4TA3 a realizujú 
spoločné projektové zámery. Cieľom klubu je združovať členov (prednostne študentov) za 
účelom podpory aktivít a záujmov neziskovej organizácie (f)ITcubator v oblasti 
vzdelávania, rozvoja informačných technológii a služieb, vedy a výskumu, tvorby a ochrany 
životného prostredia, vzdelávania, výchovy a rozvoja telesnej kultúry. 

Klub IT4TA3 neziskovej organizácie (f)ITcubator tvoria jeho členovia. Za členov klubu sa 
považujú študenti záklných, stredných a  vysokých škôl zo Slovenska a  zahraničia, ale 
i  fyzické a právnické osoby rôzneho zamerania, ktoré je súlade s činnosťou neziskovej 
organkzácie, napr. činnosti  s komunitou študentov, učiteľov, expertov a odborníkov z  IT 
oblasti. N.o. v priebežnom období zabezpečila tieto činnosti a s tým spojené činnosti 
vyplývajúce zo zákona o účtovníctve, zákonov spravujúcich činnosť n.o. 

Realizované činnosti rok 2021 organizované (f)ITcubatorom: 

Podľa schváleného plánu činnosti sa uskutočnili plánované a ďalšie podjuatia, ktoré vyplynuli 
z aktivít a činností n.o. Niektoré z plánovaných aktivít nebolo možné uskutočniť z dôvodu  
následkov pandemickej situácie. Nerealizované úlohy a podujatia boli presunuté do plánu 
činnosti na ďalšie  obdobie.  

Obdobie roku 2021 bolo poznačené špecifickými zmenami v súvislosti s opatreniami 
pandémie vírusu Covid 19. Z tohto dôvodu bola realizácia aktivít v zmysle opatrení 
pozastavená. Týkalo sa to aktivít, ktoré tvoria nosnú časť činnosti n.o. a to osobná 
prítomnosť účastníkov na odborných eventoch, hackatons, workshopoch, kurzoch a 
stretnutiach pre študentov základných, stredných a vysokých škôl.  
Napriek zložitej životnej situácii tohto obdobia n.o. zabezpečila svoju činnosť pomocou 
alternatívnych spôsobov realizácie plánovanýc aktivít s využitím moderných technológií. V 
tomto režime sa realizovali rozbehnuté i nové projektové aktivity i aktivity Popradského 
inovačného a startup centra (f)ITcubator.  
Koncom roka vznikla spolupráca so spoločnosťou Solved.fi, ktorej cieľom je vytvorenie 
platformy pre spoluprácu v oblastiach digitálnych nástrojov využiteľných pre spoluprácu bez 
ohľadu na čas a miesto v bezpečnom prostredí.   
Na priame zdieľanie a prenos podujatí bol naďalej využívaný samostatný (f)ITcubator 
youtube kanál, kde sú záznamy z meetupov, spoty z priestorov i priame živé vysielania. 

 
Bezpečnosť informácií v online svete 
Termín konania: 10. Februára 2021 
Organizácia (f)ITcubator v spolupráci s organizáciou Qubit Academy. ako partner podujatia 
poskytla možnosť členom komunity (f)ITcubatora zúčastniť sa bezplatne online seminára na 
tému kybernetickej bezpečnosti, v ktorom odborník na informačnú a kybernetickú 
bezpečnosť ľudskou rečou vysvetlil jednoduché tipy a triky ako zabezpečiť svoju domácnosť 
voči bežným hackerským technikám a informoval o takzvanej kyberhygiene. Obsahom 
seminára boli informácie o bezpečnej práci na počítači, bezpečnej komunikácii v online 
priestore, ako aj o obrane proti bežným hackerským technikám.                                          -2 - 
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Spolupráca so Slovenskou technicku univerzitou v KE - Študenti pozor! Otestujte svoj nápad 
expresne - interaktívny on-line workshop, ktorý je pripravený v spolupráci Startup centra UVP 
TECHNICOM s programom „RozbiehatorPlus“ 

Konferencia EnergyCamp 2021 
Termín konania: Apríl 2021 
Najväčšia odborná konferencia Facility a Energy Managementu na Slovensku a v Českej 
republike - zrušená pre pandémiu vírusu Covid 19 
 
FIRST Global Robotic Challenge 
Termín konania: 27. Júna- 28. Septembra 2021 
Piaty ročník súťaže FIRST Global Challenge sa zameral na napredovanie nových spôsobov, 
ako môže STEM uprednostňovať praktické riešenia a čeliť účinkom problémov, ktorým mladí 
ľudia a ich komunity čelia na celom svete. V rámci témy „Discover & Recover“ pozostávala 
virtuálna výzva z troch hlavných komponentov, ktoré študentom umožnili posilniť ich 
technické a mäkké zručnosti a zároveň priniesť úžitok svojim komunitám. V rámci FIRST 
Global Robotic Challenge pravidelne študenti pracovali na riešení hardvérových úloh na 
týždennej báze. 6.9. prebehlo natáčanie videa k robotickej výzve. Viac na webovej stránke  
 
FIRST Lego League 
Termín konania: od 30. Júla 2021 
FIRST ® LEGO ® League predstavuje vedu, technológiu, inžinierstvo a matematiku (STEM) 
deťom vo veku 4-16 prostredníctvom zábavného, vzrušujúceho praktického učenia. 
Účastníci získavajú skúsenosti s riešením problémov v reálnom svete prostredníctvom 
riadeného globálneho programu robotiky, ktorý pomáha dnešným študentom a učiteľom 
spoločne budovať lepšiu budúcnosť. Tri divízie (discover, explore, challenge) inšpirujú 
mládež, aby experimentovala a rozvíjala svoje kritické myslenie, kódovanie a dizajnérske 
zručnosti prostredníctvom praktického učenia STEM a robotiky. V rámci FIRST Lego League 
študenti riešili inovačný projekt ReUSE vratných krabíc v rámci robotickej súťaže a následne 
pracovali na hardvérovom riešení hernej disciplíny na približne mesačnej báze.  
 
Tatranský Hackathon 2021 
Tatranský hackathon v priestoroch inovačného centra (f)ITcubator v Poprade bol plánovaný 
na obdobie 09/2021, bol zrušený pre pandémiu vírusu Covid 19. 
 
Bratislava Climathon (online) Hackathon 
Termín konania: 22.- 24.  Októbra 2021 
Výzvou druhého ročníka Climathon 2021 bolo nájdenie riešení, ktoré by z mesta Bratislava 
vytvorili mesto odolné voči klimatickým zmenám. V rámci trojdňového hackathonu študenti 
realizovali reasearch and development projektu Moja.BA- systém monitorovania MHD v BA 
pomocou pingovania wifi signálu v dopravných prostriedkoch. 

Aktivity v podobe workshopov na osobnej báze boli opäť obmedzené v súvislosti so situáciou 
s pandémiou vírusu Covid 19. 

Bezpečnosť IT vo firme pre malé a stredné firmy 
Termín konania: 4., 11.  Novembra 2021 
Dvojdielny online seminár s odborníkom na informačnú a kybernetickú bezpečnosť priniesol 
účastníkom pomoc s porozumením požiadaviek na bezpečnosť informačných 
a komunikačných technológií, ako aj pochopenie podstaty hrozieb a rizík spojených 
s prevádzkou IT.  
Seminár sa skladal z dvoch častí:  

·       Organizačno- legislatívna časť  
Oboznámila účastníkov semináru so základnými pojmami, princípmi IT 
bezpečnosti, bezpečnostnou IT politikou vo firme a analýzou hrozieb, havarijným 
plánom, krízovou komunikáciou a bezpečnostnými politikami. Legislatívna časť 
obsahovala poznatky o právnych normách, štandardoch a z nich vyplývajúcich 
požiadaviek.                                                                                                           -3 -            
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·       Technická časť 
Pravidlá a postupy ako správne zabezpečiť počítače, PC siete, BYOD, mobilné 
zariadenia, bezpečný obeh e-dokumentov, elektronický podpis, cloudové služby.  

 
Konferencia Metro ON line 2021 
Medzinárodná konferencia Merto ON Line v Poprade nebola zrealizovaná  z dôvodu 
aktuálneho nepriaznivého vývoja pandémie COVIDu 19. 
 
Registrovaní študenti Klub IT4TA3 mali možnosť využívať priestory (f)ITcubatora a jeho 
technologické a hardvérové vybavenie aj na samovzdelávacie aktivity, vďaka ktorým si 
vyskúšali nové technológie pre tvorenie stránok na mieru v moderných technológiách Vue.js 
a Laravel, modelovanie v programe SketchUp, či pripojenie k sieti Helium Network. 

Projekt - Smart koncepty v manažmente miestneho a regionálneho rozvoja 
Na základe schválenej Žiadosti o nenávratný finančný príspevok v rámci Operačného 
programu Efektívna verejná správa, Prioritná os 1 Posilnenie inštitucionálnej kapacity a 
efektívna VS, Investičná priorita Investície do inštitucionálnych kapacít a do efektívnosti 
verejnej správy a verejných služieb na národnej, regionálnej a miestnej úrovni v záujme 
reforiem, lepšej právnej úpravy a dobrej správy, Špecifický cieľ 1.1 Skvalitnené systémy a 
optimalizované procesy VS, kód výzvy - OPEVS DOP-PO1-SC1.1-2017-2 s riadiacim 
orgánom MV SR v súlade s vyhlásenými podmienkami bola podpísaná Zmluva o NFP. 
Začiatok realizácie aktivít projektu “SMART KONCEPTY” „Smart koncepty v manažmente 
miestneho a regionálneho rozvoja“ podľa schváleného harmonogramu bol máj 2019. Hlavná 
aktivita je zameraná na optimalizáciu procesov verejnej správy prostredníctvom 
implementácie smart konceptov v manažmente miestneho a regionálneho rozvoja pre tvorbu 
lepších verejných politík vo všetkých oblastiach mestského rozvoja územnej samosprávy 
mesta Trenčín prostredníctvom monitoringu a analýzy verejných politík, hodnotenia ich 
dopadov a návrhu riešení na ich optimalizáciu s cieľom skvalitnenia a dostupnosti verejných 
služieb. Napĺňanie cieľov v rámci aktivít realizovalo 21 expertov v 10 Smart city oblastiach.  
Plánované ukončenie realizácie bolo v 04/2021. Pre nepriaznivú pandemickú situáciu bolo 
riadiacim orgánom zazmluvnené predĺženie časovej realizácie a ukončenie realizácie aktivít 
projektu bolo 30.11.2021. V priebehu roka 2021 pokračovali aktivity projektu, realizácia sa 
presunula do poslednej tretej realizačnej etapy. 24.11.2021 projektový tím spoločne s 
expertmi a partnermi projektu sprostredkovali informácie o navrhnutých riešeniach vo 
všetkých prierezových smart oblastiach života Trenčína širokej verejnosti prostredníctvom 3-
hodinového online stretnutia. Úspešná realizácia aktivít projektu bola ukončená v 
plánovanom termíne 11/2021. Za podporu pri realizácii ďakujeme MH SR prostredníctvom 
Operačného programu EVS. Informácie o operačnom programe Efektívna verejná správa sú 
zverejnené na  www.reformuj.sk 

Členovia Správnej rady sa zúčastnili odborného podujatia jarná a jesenná ITAPA 2021 - 
medzinárodný kongres, najväčšia konferencia o IT vo verejnej správe v Bratislave - online 
formou.  
 
Nezisková organizácia v rámci marketingu propagovala svoju činnosť a spoluprácu s ďalšími 
subjektmi na web domovskej stránke v časovej chronológii, na sociálnych sietiach a v 
spolupráci s partnermi na ich mediálnych výstupoch. Výstupy aktivít prezentovala formou 
tlačových správ v slovenských médiách a tlačových agentúrach. N.o. prezentovala svoje 
aktivity na akademickej pôde.  
Na zasadnutí Správnej rady dňa 30.11.2021 bol predložený návrh a prijatý bol Plán činnosti 
a hospodárenia na nasledujúce obdobie, na rok 2022.  
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III. Hospodárenie 

V období roku 2021 prebehli účtovné operácie súvisiace s činnosťou n.o.:                         

Príjmy: 116.223,49  € 
ostatné príjmy ………………………………11.144,- € 
z projektov……………..……..……………105.074,41,- €    
Príspevky z podielu zaplatenej dane……………5,08 €                                                     
 
Výdavky: 92.553,19 € 
Projekt / mzdy, poistné…………..…. 68.899,17 € 
Prevádzková réžia……….…………..  1.801,08 € 
Ostatné služby……………….…..…..20.501,31 € 
Dane a poplatky………………………….241,63 € 
Odpisy…………………………………. 1.110,-  € 
Výsledok hospodárenia:  23.670,30 € 

1. Zhodnotenie základných údajov ročnej účtovnej závierky neziskovej účtovnej 
jednotky v sústave podvojného účtovníctva: 
Ročná účtovná závierka n. o. za rok 2021 bola zostavená k 31.12.2021. 
Následne účtovná závierka bola predložená členom Správnej a Dozornej rade n. o. 
Dosiahnutý hospodársky výsledok v rámci schválenej štruktúry rozpočtu je nasledovný: 

Príjmy spolu: 116.223,49  €             Výdavky spolu: 92.553,19 €  
Rozdiel príjmov a výdavkov: 23.670,30 € 

2. Stav a pohyb majetku a záväzkov 
N. o. vedie majetok spolu v takomto členení : 
 
Obežný majetok……………….……38.371,06 
Krátkodobé pohľadávky………..…. 37.014,87 € 
 
Peniaze………………………65,93 € 
Bankové účty…………… 1.290,26 €    
MAJETOK SPOLU….…50.819,81 € 

Vlastné zdroje krytia………………..36.790,74 € 
Cudzie zdroje krytia………………..14.029,07 € 
z toho: 
Záväzky z obchodného styku: 10.577,57  € 
Záväzky voči zamestnancom:      765,08  € 
Záväzky voči poisťovniam:       1.186,42  € 
Ostatné záväzky:                       1.500,-   € 
Výsledok hospodárenia……..  23.365,74 € 
  
Vzhľadom k tomu, že dotácie zo štátneho rozpočtu, z rozpočtu státneho fondu a obce  
neprekročili v roku 2021 sumu 200.000,- € a príjmy neboli vyššie ako 500.000,- €, audít 
nebol vykonaný v súlade s par. 33, ods.3 Zákona. 

IV. Orgány n.o. !

Správna rada : 
1. Ing. Ján Michlík,  
2. Marek Môcik 
3. Lukáš Bednár 
4. Ing. Milan Orlovský                                                                                                            -5- 
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5. Ing. Igor Stanek 

Dozorná rada: 
1. Juraj Michlík 
2. Milan Lučivjanský 
3. Ing. Matej Majzel 
4. Branislav Koreň 
5. Ing. Ján Stanek                                                                                                                    
!
Riaditeľ:!
Mgr. Marta Kurpašová 

Správna rada zasadala v roku 2021 tri krát, 17.03.2021, 25.06.2021, 30.11.2021 v Poprade v 
sídle n.o., osobnou formou alebo kvôli pandemickým opatreniam prebehlo zasadnutie 
konferenčným hovorom. Všetky originály povinných dokumentov sú uložené v sídle 
neziskovej organizácie. 
Zmeny v orgánoch v roku 2021: 
V roku 2021 neboli uskutočnené žiadne zmeny.  

V. Záver 

Nezisková organizácia v roku 2021 pokračovala v realizácii plánovaných aktivít vo svojich 
priestoroch coworkingového startupového centra (f)ITcubator pre širšiu verejnosť a súčasne 
plnila aktivity realizovaných projektov.   
Priestor pre sebarealizáciu mladých ľudí, rozvoj a doplnkové vzdelávanie aj v tomto regióne 
a v danej spádovej oblasti je určený pre študentov, učiteľov a odborníkov z IT prostredia. 
Mladí, tvoriví ľudia sa stretli s odborníkmi z IT oblasti, reklamy, osobnostného rozvoja.  

Napriek zložitej sitácii z hľadiska priebežného vývoja pandemickej situácie tohto obdobia boli  
aktivity a ciele zrealizované v rámci možností s pretrvaním protipandemických opatrení v 
rámci daného obdobia.  

Výročná správa neziskovej organizácie sa predkladá členom Správnej rady a Dozornej rady 
na odsúhlasenie. Výročná správa bude umiestnená v centrálnom registri účtovných závierok 
a v mieste sídla n.o. L. Svobodu 3783/73, 058 01 POPRAD. 

Mgr. Marta Kurpašová 
                     riaditeľka n. o. 

  

V Poprade, 15. marca 2022 

Pozn.: 
Výročná správa bola schválená Správnou radou:  
Uznesenie č. 2/2/2022 zo dňa: 22.03.2022 
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